

# 市十三届人大常委会举行第二十一次会议 我市5名拟任命人员首次在市人大常委会上作任前发言

□晚报记者 李萌 实习生 杜世民/文 晚报记者 白轲/图

本报讯 昨日,市十三届人大常委会第二十一次会议举行第一次全体会议,听取有关报告及人事任免案。

会议由市人大常委会主任白红战主持。

会议听取了市政府副市长张建慧关于我市重大项目进“十二五”规划情况的报告、关于我市保障性住房建设情况的报告和关于提请任免苗晋琦等7名同志职务议案的说明;听取了市人民检察院检察长杨祖伟关于提请任命赵光南同志检察职务的议案说明。5名拟任命人员分别在会上与市人大常委会组成人员见面,并作任前发言。

会议还听取了市人大常委会法制委员会主任委员刘金柱关于《郑州市房屋登记条例(草案)》修改情况的说明;听取了市政

府法制办主任万建中关于《郑州市城市市容和环境卫生管理条例(草案)》的说明、关于《郑州市医疗卫生设施规划建设管理条例(草案)》的说明;书面听取了市政府关于创建全国文明城市工作情况的报告。

会上,白红战传达了全省第十六次人大工作研讨会会议精神。白红战要求,要认真学习贯彻全省人大工作研讨会会议精神,深刻领会,进一步加深对人民代表大会制度和新形势下人大工作的认识,增强工作的责任感和使命感;要认真贯彻推动人大工作,充分发挥人大职能作用,把“突出主题、准确站位、有机结合、求真务实”贯彻落实在各项工作中,积极推动郑州都市区建设和中原经济区建设;要认真总结近年来人大工作的好经验好做法,认真查找人大工作中存在的问题和不足,通过总结、探索、创新,不断提升工作水平,为迎接省委、市委人大工作会议的召

开做好准备。

市人大常委会副主任王旭彤、栗培青、王平、赵明恩、雷志、刘全心、贾记鑫、李元法、周长松,秘书长刘焕成出席会议;市政协副主席岳喜忠、市中级人民法院院长王新生,9名市人大代表列席会议;9名公民旁听会议。

## 5名拟任命人员名单:

- 苗晋琦 拟任市科学技术局局长
- 李刚良 拟任市安全生产监督管理局局长
- 郑灏东 拟任市城市管理局局长
- 余遂盈 拟任市国有资产监督管理委员会主任
- 赵光南 拟任市人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员

## 5名拟任命人员作任前发言



### 做一名让党放心的好干部,让人民群众满意的好公仆

苗晋琦 拟任市科学技术局局长

今天,我作为市科技局局长拟任人选提请市人大常委会审议、表决,心情格外激动,同时,深深感受责任重大,使命光荣。由衷地感谢组织对我的培养和信任,由衷地感谢各位领导、各位委员多年来给予我的关心、关怀、支持和帮助。

如果这次市人大常委会通过了对我的任命,我决不辜负党和人民的重托,忠诚于党和人民的事业,埋头苦干,尽职尽责。具体来说,第一,政治上、思想上、行动上与党中央保持高度一致,与市委市政府保持高度一致,努力以战略性思维、创新性理念推进全市科技事业的大发展。第二,围绕中心,服务大局,找准定位,大力发展。整合科技资源,优化科技发展布局,提高自主创新能力,大力发展高科技产业,培养发展战略新兴产业,为持续推进我市经济社会跨越式发展和郑州都市区建设提供强有力的科技支撑。第三,忠诚于宪法和法律,自觉接受人大及其常委会的监督,坚持科学决策、民主决策、依法行政,持续推进“六型”机关建设,不断提高科技部门的执行力和公信力。第四,认真落实党风廉政建设责任制,勤政廉政,廉洁奉公。抓好班子,带好队伍,不辱使命,不负重托,做一名让党放心的好干部,让人民群众满意的好公仆。

如果这次没有通过对我的任命,我将认真地总结和反思自己,接受组织安排,一如既往地为人民的事业努力工作。



### “公生明、廉生威”作为工作的座右铭

李刚良 拟任市安全生产监督管理局局长

这次我有幸的被提名为市安全生产监督管理局局长人选,既感到非常高兴,又感到责任重大。如果这次提名被通过,我将不辱使命,不负重托。努力做到以下三点:

一是牢固树立安全发展的理念,始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,始终坚持依法行政,执政为民。始终做到严格执法、公正执法、文明执法,坚持做好全市安全生产监督管理工作。

二是忠诚于宪法和法律,自觉接受人大及其常委会的监督,主动向市人大及其常委会汇报工作,认真听取并办理人大代表所提议案、建议、批评和意见,把人民满意不满意、高兴不高兴、赞成不赞成作为自己工作的立足点和出发点,认真履行市人大常委会赋予的职责和义务。

三是勤勉敬业,勤政廉政,始终保持昂扬的斗志和蓬勃的朝气,以时不我待、只争朝夕的精神状态,以强烈的事业心和责任感,做好本职工作;把“公生明、廉生威”作为自己工作的座右铭,自觉遵守廉政建设的各项规定,努力带出一支团结、务实、高效、廉洁的干部职工队伍,为创建安全郑州、平安郑州,加快郑州都市区建设做出积极的贡献,不辜负党和人民的期望。

如果这次提名没被通过,说明自己的工作还有差距,在下一步的工作中,将发扬成绩,克服不足,进一步接受市人大常委会的考验。

### 认真去解决群众反映的城市管理中热点、难点问题

郑灏东 拟任市城市管理局局长



市政府提请我为市城市管理局局长的人选,我感到这是组织对我的关心和信任,也是对我的鞭策和鼓励,如果市人大常委会通过了对我的任命,我将把组织的关怀和人大的信任,化为我今后更加努力工作的动力,不辱使命,忠于职守,依法行政,廉洁自律,我在具体工作中要做到:

第一,努力学习,不断提高执政能力。我将根据党和人民要求,根据城市管理工作的客观需求,不断向书本学习,向实践学习,向人民群众学习。通过学习,不断提高贯彻执行党的路线、方针、政策的能力,提高解决复杂问题和驾驭实际工作的能力;不断提升自己业务水平,努力成为城市管理的行家里手。

第二,勤政为民,依法行政,我将以饱满的工作状态,投入到各项工作中去,按照市委关于郑州都市区建设的重要部署,按照连书记对城市管理系统“敢抓敢管,严抓严管,善抓善管”的要求,强化责任意识,树立一流的工作标准,创新工作方法,努力使城市管理工作再踏上一个新的台阶。在工作中坚持按法律法规办事,自觉接受市人大常委会及全市人民的监督,认真办理人大的意见和建议,认真解决群众反映的热点难点问题,完善各项制度,规范行政行为,自觉做到严格执法、文明执法。

第三,立足服务,我要把管理就是服务、服务体现管理这项理念,牢固树立在工作之中,把服务群众、服务人民作为工作的出发点和落脚点,把群众满意不满意作为衡量和评判工作的根本标准。认真解决工作中遇到的突出问题,认真解决群众反映的热点、难点问题,努力把城市管理工作推向更高更好的目标,不断改进服务质量,提高人民群众对城市管理的满意度。

第四,廉洁自律,我将认真执行领导干部廉洁从政的各项规定,在管好自己的同时,管好家属,管好身边的工作人员,身体力行,率先垂范,带好班子,带好队伍。

如果这次市人大常委会没有通过对我的任命,说明我工作中还有差距,我将继续改进、锻炼和提高自己,不断以全新的姿态投入到工作中去,全心全意为人民服务,做一个人民满意的公务员。